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Linke Masche:

_Vin + VL + VC + VRC = 0 (1)
Rechte Masche:
—Ve=Vre +Vr =0 (2)
Knotengleichung:
ip =ic+ig 3)
Strom und Spannung an der Drossel:
di
—Vin+Ld—tL+VC+icRC =0 @)
Strom und Spannung am Kondensator:
dve . dv; dve. .
-V - CRCE + iR, — CRLW = -V, —C(R; + RL)W +i,R, =0 (5)

Knotengleichung in (3) nach ic aufldsen und in (4) einsetzen:




di

_Vin+Ld_tL+VC+iLRC_iRLRL =0 ©6)
(5) und (6) nach Ableitungen umformen:
di, R, 1 1 ,
E:_TI—L +ZViTl+ZVC_lRLRL (7)
dve 1 N R; ) @
dt = CRe+R) T CR:+R™ )
In Zustandsform:
R, 1 1
a (iL) _ L L (li) LI (Vin) 3 (RL) (iRL ©)
dt \v, R, 1 Ve o/\o 0/\o0

C(Rc+R))  C(Rg+Ry)

WTF?




